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Fábián Béla a parlamentben hatalmas beszéd­
ben kérte újból a numerus clausus eltörlését
Végérvényesen leszámolhatunk azzal a legendával, hogy a miniszter- 
elnök szeretné eltörölni a numerus clausust, de nem tudja

mondta Fábián
Zsitvay Tibor elnök [éltizenegy­

kor nyitotta meg a Ház mai ülését.
Oberhammer Antal előadó a 

kultusztárca költségvetését ismer­
tette.

Beck Lajos támadja a kor­
mányt, mert mostohán támogatja 
a színi és zeneművészetet. 
Élesen kritizálja a Nemzeti Szín­
ház és az Operaház teljesítményét, 
amely rendkívül leromlott.

Fábián Béla a következő fel­
szólaló:

Akik a választások liberá­
lis felfogásokra hivatkozva kérték 
a szavazatokat, majd itt felállnak 
és elmondják mindazt, amit a vá­
lasztások előtt olyan szép csokor­
ba kötve tártak a kedves választók 
elé.

A kormánypárti liberális kép­
viselők azonban, akik a libe­
rális szavazatokért olyan szé­
pen könyörögtek a választások 
előtt olyan szép csokorba
kötve tártak a kedves válasz­
tók elé. most mélységesen 

hallgatnak.

Folytonosan azt hangoztatták, 
Bethlen el akarja törölni a nume­
rus clausust, de nem teheti, mert 
nincs elég ereje. Lehet, hogy észtén 
dokkéi ezelőtt Bethlennek nem 
volt elég hatalma ahhoz, hgy min­
den javaslatát keresztülvigye.

Ma. amikor akkora többség 
all Bethlen hátamögött, amek­
kora többséggel /V/agycrorszó- 
gnn miniszterelnök még nem 
dicsekedhetett. senki sem 
mondhatia. hogy Bethlennek 
nincs elég ereje a numerus 

clausus eltörlésére.
Most remélem

egy szer smindenk orra leszámo­
lunk azzal a legendával. hogy 
a miniszterelnök szeretni el­
törölni a numerus clausust. de 

mm tudja.
Az utóbbi időben azt olvastam, 
hogy Klebelsberg kultuszminiszter 
akinél időnként bizonyos változ­
tatások szoktak bekövetkezni, 
Kossuth kultuszát akarja kiszéle­
síteni. Amikor a boldogult kisgaz­
dapárt Kossuth Lajos nevében le­
szavazta az általános titkos vá­
lasztójogot és a Kerepesi temető­
ben sírjánál megállapította: 
•■Győztél Kossuth!", igazán 

nem gondolhattunk arra. 
hagy Magyarországon a szel 
lenn elnyomatás politikáját 
Klebelsberg Kunó gróf kul­

tuszminiszter Kossuth Lajos 
revében lógja megcsinálni.

Azt gondoltam, hogy Kle­
be isberg kultuszminiszter ur római 
útja után, amit egyébként csak 
a mozikból és a jólmegszcrvezctt 
sajtóközleményekből vehettünk tu­
domásul, nemcsak a fasiszta üd­
vözlést tanulta, hanem egyebet is. 
Fedele olasz kultuszminiszter ur 
azt mondotta Klebclsberg Kunó 
grófnak, hogy az orvosi fakultáson 
tiz magyar növendék van, szám- 
szirint nem sokan vannak, de ér­
demben és kiválóságban övék az 
első hely. A magvar növendékek 
a legkitűnőbbek, A helyzet az, 
hogy

az a tiz magyar diák. akiket 
az olasz kultuszminiszter meg­
dicsért, mindenesetre nagyobb 
dicsőséget hoztak Magyaror­

szágnak, mintha bilhárdozná- 
nak cigányoznak és mitlalozn- 

nának.

De ha az olasz kultuszminiszter 
azt kérdezte volna kollégájától, 
hogy hajlandó-e ezt a tiz diákot a 
budapesti egyetemre felvenni, a kul 
tuszmíniszter, aki épen a fogadtatás 
tuszminiszte, aki épen a fgadtatás 
alkalmával olyan szépen vette 
tudomásul a magyar diákok dicsé­
retét, nem adott volna helyet 
v magyar diákoknak éppen úgy, 
mint ahogy azoknak a páduai diá­

koknak nincs helyük a magyar 
egyetemeken, akik úgy megvédtek 
Olaszországban a magyar diák 
becsületét, hogy a magyar külügy­
miniszter táviratilag köszönte meg 
hazafias magatartásukat.

Rassay Károly: Nem is fogják 
nosztrifikálni az okleveiket.

„Az egyetemi tanári kar az Ádám ügyben 
fütyül a kultuszminiszter urra“

Fábián ezekután kijelenti, hogy 
a kultusztárca tárgyalása kereté­
ben két kérdéssel óhajt behatób­
ban foglalkozni, az egyik az 
Ádám-iigy, a másik a numerus 
clausus.

Ádám Lajost, akihez azok a 
közéleti tényezők is fordulnak, va­
lahányszor sebészeti beavatko­
zásról van szó, akik nem tar­
toznak a liberális táborba, a kul­
tuszminiszter előterjesztésére a 
kormányzó egyetemi tanárrá ne­
vezte ki. Nem akarom hosszasan 
elmondani, mi minden történt az 
Ádám-iigy körül Csupán a kul­
tuszminiszter ur parlamenti beszé­
dében elhangzott Ígéreteket eleve­
nítem fel.

Azt igate a kultuszminiszter 
ur, hogy átszervezi a bajtársi 
szövetségeket a Hungária min­
tájáni. megfenyíti azokat, akik 
Ádám tanárt megsértették. 
Adóm professzor pedig elő 
fog adni az egyetemen. Ezzel 
szemben az történt, hogy az 
egyetemi tanár fütyül a kul­
tuszminiszter urra. Keni csend­
ben. hanem egészén hangosan.

Nem itgy, hogy nem hajtja 
végre a kultuszminiszter ur hatá­
rozatát, hanem úgy, hogy ország- 
világ előtt kijelenti. Nem fogjuk 
végrehajtani t kultuszminiszter 
ur határozatát! Az egyetemi ta­
nári kar szemhehvl' vzkcdik a par­
lament bizalmi határozatával: Fii- 

J lyiil a képviselőim/ határozatára

Az ifjúság vezérei pedig tel­
jes mértékben beleilleszked­
nek abba a zenekarba, amely 
ben a tanári kar játssza a 

karmestert.
A bajtársi szövetségek éppen úgy 
működnek, mint eddig. A kultusz- 
miniszter ur elrendelte, hogy Ádám 
professzor elő fog adni az egyete­
men. Most pedig az. a helyzet, 
hogy

van egy egyetemi tanár, 
aki felveszi a fizetést, van 
katedrája. van klinikája, 
van szemédlyzete, de hallga­

tósága nincsen.
Nem annyira a komoly rész­

ről, mint inkább, ahogy szokták 
mondani, —, a destruktiv oldalról 
fogom fel a kérdést

Elterjesztettek a hirt hogy 
azért iolyl a bojkott Ádám el­
len, mert a kormányzó megté­
vesztésével nevezték ki. Ez a 
legnagyobb destrukció nemcsak 
kormánnyal, de a kormányzó­

val szemben is.
Mit fog tenni a kultuszminiszter, 
aki olyan határozottun kijelentette, 
hogy rendet csinál.

Rassay Károly; Megismétlőd­
nek a kijelentések!

Fábián Béla. Az. egyetem szem­
behelyezkedett a kormányzóval 
és a kormánnyal. Ez destrukció. 

Ha az egyetemi tanári kar 
ilyen jó példává! jár elöl. a

kormányzó kinevezésével szem­
ben, akkor miért tisztelje 
a törvényi a szolgabiró és a 

jegyző.
És azok, akiknek isebb az intelli­
genciájuk mint az egyetemi taná­
roknak. Nagy szégyen az Ádám- 
iigy, tehát tekintély romboló! Ma 
már az egész képviselőház tekinté­
lyéről van szó A kultuszminiszter 
kijelentette, hogy hagyjanak neki 
békét, az Ádám-iigy be van fe­
jezve.

Klebelsberg kultuszminiszter:
A tanács álláspontja teljesen kor­
rekt!

Fábián Béla; A miniszter ur is­
mételten kijelentette, hogy ér­
vényt szerez a kormányzó kineve­
zésének. F.nnek ellenére Adám ma 
sem ad elő. Mikor fog előadni?

Klebelsberg kultuszminiszter: 
Amint lesznek hallgatói! (Nagy zai 
és óriási derültség a baloldalon.1 

Na ne vicceljen! kiáltják 
a miniszter leié.

Szégyenbélyeg a magyar nem­
zetre. ha arra hivatkoznak, 
hogy Oroszországban is van 

numerus clausus
Fábián Béla: A numerus clau- 

susról az volt a kultuszminiszter 
iir véleménye, hogy egy Haller- 
íéle szomorú örökség.

Klebelsberg kultuszminisz­
ter tagadban int a fejével.

Fábián Béla: Talán azt mond­
ta. hogy ön is megcsinálta volna?

Klebelsberg kultuszminisz­
ter (zavartanl: Az más.

Fábián Béla: Az volt <z ál­
láspontja a miniszter urnák, hogy 
a numerus claususra nem volt 
szükség.

Klebelsberg kultuszminisz­
ter: Nem vagyok barátja, ezt ál­
lom most is!

Haller István: Szomorú köte­
lesség volt meghozni és szomorú 
megtartani!

Bar ács Marcel: Nem csak 
egyoldalúan szomru, azokra is 
szomorú, akik megcselekedték!

Fábián Béla: Ki nem akarja 
eltörölni a numerus clausust!? A 
földműves, a kereskedő, az ipa- 

I rososztály nincs mellette.
Álljanak oda a magvar nép 
elé és titkos szavazás utján 
kérdezzék meg, hogy akar­
ják-e vagy nem a numerus 

clausust.
A kormánypárti képviselők az el­
múlt választáson nem szálltak 
sikra a numerus clausus fentartd- 
sáért. Ha népszerűséget jelentene 
a törvény, bizonyára hangoztatták 
volna, hogy ragaszodnak a fentar- 
tásához. A szélső jobboldal el­
vesztette a talajt.

a numerus clousus-uártiak 
az 1926-os választáson Buda­
pest összes szavazatainak a 
négy százalékát kapták meg. 

Harminc mandátum közül egyetlen 
egyet sem kaptak a fajvédők. 
Ezekután nem hivatkozhatik sen­
ki arra. hogy a magyar nép kíván­
ja a numerus clausus fentartását



DEBRBCZENÍ ,
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Arra hivatkoznak, hogy Orosz­
országban van numerus clau­
sus. Sem kultúrában, sem 
reakcióban nem dicsőség 
együtt lenni Oroszországgal. 
Ez szégyenbélyeg a magyar 

nemzetre nézve.
Oroszország példáját ne kövessük. 
A magyar nemzet nagyon keser­
ves időket élt át. Külpolitikai 
orientálódásunk nagyon zavaros. 
A kormányzó Jugoszlávia felé 
nyújtott békejobbot, azután jött 
az olasz-magyar barátság.

Ma már mindenkivel baráti 
viszonyban vagyunk, aki részt- 
vett Magyarország megcsonkí­

tásában.
Határozati javaslatot nyújtok be 
és kérem a tisztelt Házat és a 
kormányt, tegyék ezt a magukévá. 
(Olvassa):

Mondja ki az országgyűlés, hogy 
a numerus clausus törvénye, amely 
fajokról szól, ne mondassák ki 
érvényesnek az izraelita feleke­
zet tagjaira. (Taps. A szónokot 
számosán üdvözlik.)

V a s a d y Balogh György az 
oktató személyzet anyagi helyze­
tének javítását kérte. A javasla­
tot elfogadja.

K é t h 1 y Anna a 
tanítóképzés reformját sür­

geti,
mert az nem áll azon a nívón, 
amit a népoktatás ügye megkí­
ván. A mai földrajzi, történelmi és 
olvasókönyvek felesleges roman­
tikával töltik meg a gyermekek 
lelkét, a történelemkönyvek pe­
dig nem egyebet, mint háborúk 
sorozatos leírásai. A költségvetést 
nem fogadja el.

B 1 e y e r Jakab javasolta, hogy 
a vidéki egyetemek hallgatói kö­
telesek legyenek két szemesztert 
Budapesten tölteni. A kisebbségi 
iskolák ügyeivel foglalkozott ez­
után, a javaslatot elfogadta.

A ház ezután általánosságban 
elfogadta a tárca költségvetését.

Klebelsberg Kunó gróf 
kultuszminiszter kijelentette, hogy 
a numerus clausus törvénynek el­
vileg nem barátja, azonban 

az adott körülmények között 
és ezídöszerint nincs abban a 
helyzetben, hogy annak meg­
változtatása iránt indítványt 

tegyen.
A Bethlen kormány ismételten 
kifejezte azt a nézetét, hogy kívá­
natosnak tartja, majd adandó al­
kalommal, a törvény módosítását, 
azonban az időpontra nézve nyí- 
lakozalot nem tehet. Csak azt je­
gyezte meg, hogy a középosztály 
anyagi helyzetének olyan mérték­
ben kell megváltozni, hogy ezt a 
törvény megváltoztatásától ne 
lássa gyermekeinek jövőjét íenye- 
getettnek. Ez az időpont még nem 
érkezett el. Fábián egyébként 
olyan hangot ütött meg beszédé- 
ben, amely a középosztálynál bi­
zonyos nyugtalanságot kelt úgy, 
hogy eestleg egy esztendővel is 
meghosszabbítja azt az időt, ami­
kor beszélni lehetne a törvény 
módosításáról.

Baracs Marcel: A miniszteri 
székből uszítják az ifjúságot.

A Ház ezután elvetette Fábián 
Béla határozati javaslatát.

K assay Károly: A kultuszmi­
niszter állandóan hangoztatja, 
hogy a numerus clausus nem vona- 
kozik felekezetre, a Kúria pedig 
kimondta, hogy a zsidóság nem 
faj, hanem felekezet. Ha tehát a 
numerus clausus mégis eltiltja r. 
zsidókat az egyetemektől, akkor 
ez nem felel meg a törvény szel­
lemének.

A mínísternek pedig úgy lát­
szik, nincs meg a bátor-iga, 
hogy a törvény szellemének 

érvényt szerezzen.
Az ülés este félhétkor ért vé­

get.

Hajdumegyében és Debrecenben óriási 
károkat okozott a fagy szőlőben, gyü­

mölcsben, veteményben
A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara hivatalos jelentése

A május 12-ére virradó éjjel 
országszerte beállott hömérséklet- 
sülycdés során a Tiszántúl legtöbb 
vidéken 0 fok alá esett a hőmér­
séklet s már eddig mc-gállapitha- 
tólag is jelentékeny, sok helyen 
felbecsülhetetlen károkat okozott 
a mezőgazdaságnak.

A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara már 12-én reggel kiküldte 
több szaktisztviselőjét a kamara- 
kerület különböző vidékeire s je­
lentéseik, valamint a telefonon 
megkérdezett összes vármegyei 
gazdasági felügyelőségektől eddig 
nyert értesítések alapján megálla­
pította a károsodások hozzávetőle­
ges mértékét és arányait.

Hajdú vármegyében és Debre­
cen sz. kir. város területén, 
szőlőben, gyümölcsösökben s 
kerti terményekben óriási ká­
rokat okozott a fagy, jelenté­
kenyebb kár észlelhető tenge­
riben s burgonyában is, nem­
különben a mélyebb fekvés­

ben vetett rozsokban.
A búza, valamint a takarmány 

és cukorrépa vetések nem igen 
sínylették meg a fagyot.

Szabolcs vármegyében szőlőben 
mélyebb fekvésekben 100 százalé­
kig terjedő károkat észleltek s 
csak a dombosabb fekvésű sző­
lőkben remélhető termés. Nagy a 
kár gyümölcsösökben, leginkább 

I dióban, legkevésbbé almában. Ker­
ti terményekben igen nagy a kár, 
hasonlóképen jelentékeny károk 
észlelhetők tengeriben és burgo­
nyában is.

A már kiültetett dohánypalán- 
láknak pótlása előreláthatólag sok 
helyütt lesz szükséges.

Szatmár-Bereg-U gocsa közig, 
egyelőre egyesített vármegyék te­
rületén a szőlőkben 80 100 szá­
zalékos károkat észleltek, nemkü­
lönben nagy károsodás érte a gyü­
mölcsösöket is.

Legsúlyosabb pusztulás észlel­
hető az Ecsedi láp vidékén, ahol 
a melyebb fekvés és a talaj ter­
mészete fokozottabb lehűlésre ve­
zettek. Különösen rozsban rend­
kívül súlyos a kár, de általában 
is a teljes pusztulás képét mutatja 
c vidék.

Kiültetett dohány pótlása sok 
helyütt szükséges lesz.

Bihar vármegye területén a sző­
lőben, gyümölcsben ős kerti ter­
mén vekben nagy a kár, helyenként 
eléri a 80, --ót 100 százalékot is. 
Szenvedett a fagytól a rozs... ló­
here és lucerna is

,/ásznagykimszolnok vármegye 
ben szintén a szőlőben, gyümölcs­
ben és kerti terményekben észlel­
hető jelentékeny kar, kisebb mér-
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az elszenvedett fagykáruk 
alapiám az elemi kár bejelen­
tésével kapcsolatosan kérel­
mezhetik idei földadójuknak a 
kár mérvének megfelelő mér­
tékű részbeni, vagy egészbeni 

elengedését.
Sürgős felterjesztésben kérte a 

Kamara pénzügyi kormányzatun­
kat oly értelmű rendelkezésnek 
mielőbbi kiadására is, hogy a fagy­
kárt szenvedett gazdák elemi ká­
rának megállapításánál a méltá­
nyosság alkalmazásával olyként 
járjanak el, miszerint a fagykárok 
miatt kiszántásra kerülő területek 
vonassanak egyenlő elbánás alá a 
nem fagykár avagy belvízkár.

hanem egyéb elemi csapás miatt 
megsemmisült és kiszántásra, va­
lamint újra vetésre szoruló terü­
leten beállott elemi károsodások­
nak adózás szempontjából elbíró - 
lásávai.

téliben a rozsban és tengeriben.
Békésvármegyében is a szőlő, 

gyümölcs és kerti termények szen­
vedték a legnagyobb károkat, bur­
gonyában s tengeriben is érzé­
keny károk észlelhetők.

Mindezeknek megállapítása után 
a Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara felhívta a gazdaközönség 
figyelmét a fagykárok következ­
tében előállott súlyos helyzet le­
hető orvoslása érdekében szüksé­
ges teendőkre.

Kötelességének ismerte a Kama­
ra, hogy figyelmeztesse érdekelt­
ségét arra, hogy

A huspanamát zárt ülésen akarják tár­
gyalni a parlamentben

100 -800 százalékos haszon volt az á vételi manipulációknál
Budapest, május 13. A klinikai 

huspanama ügyében a főkapitány­
ság változatlan eréllyel folytatja a 
nyomozást. Az őrizetbe, illetve 
letartóztatásba helyezettek száma 
a Balassa uccai klinikatelep gond­
nokával. László Gyulával kilencre 
szaporodott.

A nyomozás most átterjedt a 
Vágóhídra is,

mert kiderült, hogy a silány minő­
ségű marhái prima minőségűnek 
csak úgy vehették át a klinika 
emberei, ha ebben Románékat az 
állategészségügyi hatóságok egyes 
alkalmazottai segítették.

Terhelő vallomások hangzottak 
cl három állatorvos ellen, mert ki­
derült, hogy ezek megengedték, 
hogy a növendékmarhákat is vá­
gott állapotban bőröstől szállítsák 
ki a vágóhidról. holott bőrben 
csak a borjúhúst szabad onnan ki­
vinni.

A gyanúba vett állatorvosokról 
kiderült, hogy

tetemes jutalékot kaptak a 
Román cégtöt.

Közülük kettőt elő is állítottak. A 
harmadik állatorvost hordszéken 
vitték be a főkapitányságra, mert 
beteg.

A klinikai husszállitási pana­
máról egyébként az egyetemi ügy­
osztály vezetője, Nagy Árpád ál­
lamtitkár kijelentette, hogy egy­
előre még az Élelmiszer és Húske­
reskedelmi Rt. szállítja a húst a 
klinikákra, de intézkedés történi, 
hogy

a szállítást a legrövidebb időn 
belül elvegyék a cégtől,

Mihelyt végeznek a tanúkihall­
gatásokkal, detektívek fogják vé­
gigjárni mind a 17 klinikát, meit 
össze akarják gyűjteni az élelme­
zésre vonatkozó panaszokat.

Georgevics Béla dr, rendőrío- 
galmazó ma kihallgatta László 
Gyula 3<t éves klinikai segédgond 
nokot, akit tegnap este vettek őri­
zetbe. I ászló elmondotta, hogy 
Romántól többször kapott ötmillió 
koronát 1 öldcs közvettése utján, 
de nem azért, hogy megveszte­
gessék.

Földes néhányszor kísérletet
tett, hogy őt megvesztegesse

Kiss Károly klinikai helyettes 
igazgató arra utasította őt, hogy 
a Húskereskedelmi St. által szál­
lított húsok számlaösszegén az 
árakat magasabbra javítsa ki. Mi­
után főnökétől kapta az utasítást, 
annak eleget tett

Lászlót kihallgatása után vissza- 
kisérték az őrizetes cellába. Utána 
Földest, majd Románt vezették a 
fogalmazó elé, aki most már a ki­
javított számlákra vonatkozólag 
kérdezte ki. Ha a főkapitányság­
nak sikerül ezeket a számla kö­
rüli visszaéléseket kideríteni ak­
kor

Román és Földes ellen csalás 
büntette címén is eljárást indí­

tanak.
Igen súlyos terhelő tanúvallo­

mást tett a huspanama ügyében 
Lengyel Mór csontügynök, akit tó­
képpen arra vonatkozóan hall­
gattak ki, hogy azok a csontszál- 
i.tások, amelyek körül szintén su- 
lyos visszaélések mutatkoznak, 
miképen folytak le. Lengyel Mór 
Románékkal való összeköttetésé­
ről a következőket mondotta ei:

Körülbelül egy évvel ezelőtt 
a Schwarz és Román cég, azaz a 
Lágymányosi Hentesárugyár Rész­
vénytársaságtól inegbizást kap­
tam vörö csont vásárlására. A tél 
folyamán köriilübeliil egy méter­
mázsa vöröscsontot adtam cl 
a Schwarz és Román cégnek. Két 
hónappal ezelőtt, amikor a közös 
cégből Schwarz kivált, megismer­
kedtem Románnal s két hónap 
alatt. körfllb- iiil hatvan-hetVen 
kilogram vöröscsontot adtam cl 
Románnak.

— A nagy fehér velőscsont és a 
vörös csont között minőség te­
kintetében óriási különbség van. 
Bár a vöröscsont is élvezetes, de 
húsleves, erőleves készítésére nem 
alkalmas, inkább csak rántott le­
ves és gulyás készítésénél hasz­
nálják. A vöröscsontot a fehér 
csonttól nemcsak a szakértő, de 
a laikus is igen könnyen meg tudja 
különböztetni.

A vöröcso'.il kilogramja 2000 
koronába kerül, addig a ren­
des tehércsont kilója ló.000 

korona.
Lengyel Mór csontügynök elő­

adása igen súlyosan terhelő, mert

első emeleten

kiadó
a c u c c a 61.
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rávilágít arra, hogy még a csont- 
szállítás körül is milyen lelkiismc- 
retienül jártak el Románék.

Románék az első és harmad­
rendű minőségű hús közötti árdli­
ter encián

száz százalékot kerestek, vi­
szont a csontoknál 800 szá­
zalékos hasznot vágtak zsebre 
A képviselőházban nagy meg­
döbbenéssel iogadták a hus- 
száilitási panama iejleményei- 

ről szóló híreket.
Mozgalom indult meg, hogy a 
minduntalan felbukkanó panama- 
botrányok kérdését gyökeresen 
vegyék revízió alá. Lehetetlennek 
tartják ugyanis, hogy elmúljanak 
és elposványosodjanak ezek a 
botrányok és panamák anélkül, 
hogy a felelősség kérdését megál­
lapítanák. Tisztázni akarják vé­
gül is azt, hogy kik állanak e le­
leplezett panamák hátterében és a 
botrányok középpontjában. Tudni 
akarják, hogy közéleti tényezők 
mennyiben szerepelnek ezeknek 
az ügyeknek hátterében.

A képviselők arra a meggyőző­
désre jutottak, hogy most már

lehetetlen elvonni ezeket a 
súlyos kérdéseket a parlamnet 

nyilvánossága elől.
A parlamentben zjárt ülésen 

foglalkoznának ezekkel a kérdé­
sekkel

kivon! karddal 
egy Csúpó uccal korc&maoan

A Csapó uccai Nagy Márton- 
féle korcsmában, a tűzoltó lakta­
nyával szemben, tavaly december 
27-én nagy mulatozást rendeztek 
a napszámosok és összevesztek. 
Nagy János szidalmazta Pikó Lász­
lót, aki egy poharat akart hozzá- 
vágní, de a pohár Rácz Sándort 
találta és felhasitotta a homlokát. 
Rácznak a sebét a mentők kötöz­
ték be.

A közelben posztoló rendőr a 
lármára bement a korcsmába és 
igazoltatta a társaságot és a ve­
rekedőket be akarta kísérni, A 
korcsmáros Nagy Márton és fele­
sége pártját fogták a verekedők­
nek és buzdították az embereket, 
hogy ne engedelmeskedjenek. 
Nagy Márton a rendőrt rágalmazta 
és a korcsma előtt összeverődött 
tömegnek azt mondta, hogy igaz­
ságtalanul jár el és gazemberség, 
amit csinál. Nagy Mártonná pedig 
azt kiabálta, hogy a korcsmában, 
ö az ur és a vendégeinek ott nem 
parancsol a rendőr. A rendőr se­
gítségért sípolt és rövidesen jött 
tíz rendőr a központról és kardot 
rántva rohamozták meg a korcsma 
vendégeit, 15 embert .akik asztalok 
és székek mellett barrikádozták 
el magukat.

A kivont kardok láttára megad­
lak magukat a verekedők és kö­
vették a rendőröket a központra. 
A bekiséréskor Szigethy János 
munkás bírókra kelt az egyik 
rendőrrel. Az eljárás megindult a 
korcsmáros és felesége ellen iz­
gatás miatt, Szigethy ellen pedig 
hatósági közeg elleni erőszak el­
mén,

A debreceni törvényszék taná­
csa pénteken tárgyalta az ügyet, 
Ítélethozatalra nem kertült sor, 
mert a tárgyalást elnapolták bizo­
ny itáskiegészités elrendelésével.

LENGYEL
FEST, MOS, TISZTIT 

Csnpö-utcra 28.

50 millió értékű pénzt és ékszert vittek 
el a betörők Weisz Jenő szeszkeres­

kedő lakásáról
Weisz Jenő szeszkereskedőnek, 

akinek a Simontty ueca 4. szám 
alatt van az üzlete, a Csillag ucca 
8. szám alatt lévő lakására isme­
retlen tettesek behatoltak és a 
szekrényekből 40—50 millió koro- 
naértckü arany ékszert és pénzt 
loptak cl. A betörök az ablakon 
keresztül nuntek be, mert az ab­
lakrámán megtalálták a sáros láb­
nyomot. A szekrényből elvittek 
6000 leüt, 20 dollárt és sok ék­
szert. A betörést csak este nyolc 
órakor vették észre, mert csak ak­
kor nuntek haza Weiszék az üz­
letből.

A rendőrség a nyomozást meg-

idnitotta, de eddig még nem sike­
rült nyomára jutni a tetteseknek. 
A detektívek pénteken délelőtt 
őrizetbe vettek egy embert, aki 
ellen gyanú merült fel, de a déli 
órákban már szabadon engedték, 
mert sikerült alibit bizonyítania.

A lopást a rendőrség megállapí­
tása szerint reggel nyolc órától 
déli 2 óráig követték el. A tette­
sek a helyszínen nagyon ismerő­
sök voltak és minden jel arra mu­
tat, hogy ismerték az egész ház 
berendezését. A lopott ékszerek 

! közül még emn kísérelték meg 
Debrecenben egyiknek sem az ér- 

I tékesitését.

A rendőrség befejezte a nyomozást az 
Eötvös uccai véres merénylet ügyében

A rendőrség pénteken délben 
befejezte a nyomozást az Eötvös 
uccai véres merénylet ügyében. A 
merénylő kovácssegéd, Szilvássi 
János a pénteki kihallgatás során 
elmondta, hogy

5 nem akarta a mesterét, Var- 
jassy Imre kovácsmestert meg­

sebesíteni
sőt, amikor a mester dühösen ősz; 
szeszidta, elment a műhelyből és 
várt egy ideig, hogy az amúgy is 
ideges Várj assy lecsillapodjon. 
Visszament abban a reményben, 
hogy már nyugodtan tárgyalhat­
nak és kérte a munkakönyvét és a 
ruháit, hogy elmehessen más hely­
re, munkát keresni.

Varjassy ismét durván szidal­
mazta és megtagadta a mun­

kakönyvének a kiadását 
és követelte, hogy fizesse meg az 
elrontott kocsitengely árát. Eköz­
ben heves lett a szóváltás és a ko­
vácsmester kiverte a szájából a 
cigarettát, arculütötte és belerú­
gott.

Ez a bánásmód felháborította 
és bicskájával beleszart Var- 

jassyba,
de ezt azért is tette, mert előző­
leg a kovácsmester egy nagy kala­
páccsal le akarta ütni, mire ő ki­
menekült a műhelyből

A szúrás után nem esett ősz- 
sze Varjassy, hanem pisztolyá­

val le akarta lőni,
feléje is fordult, de a műhely 
előtt összeesett.

A rendőrségen részletes jegy­
zőkönyvet vettek fel a kovácsse­
géd vallomásáról és a déli órák­
ban az iratokkal együtt átküldték 
Szilvássyt az ügyészségre.

Varjassynak a sérülése nagyon 
súlyos, a seb széles és a szúrás 
után Varjassy egészen a klinikára 
való beszállításáig a kezével szo­
rította össze a sebet, nehogy a 
belei kiforduljanak.

A klinikán kihallgatott Varjassy 
sok tekintetben a segéd vallomá­
sával ellenkezőt mondott.

A biharnagybajomi hitvesgyilkos földbirtokost 
életfogytig tartó fegyházra Ítélte a tabla
Szanyi József sírva hangoztatta ártatlanságát

Három napos tárgyalás után a | 
debreceni tábla Per jéssy-tanácsa 
másodjára hozta meg ítéletét a 
hitvesgyilkossággal vádolt bihar­
nagybajomi földbirtokos, Szanyi 
József ügyében. Szanyi József 
ügyében ez az ítélet a harmadik. 
Az első, a törvényszéki Ítélet ha- 

j lálbüntetést szabott ki Szanyira és 
j bizonyítottnak vette, hogy Szanyi 

ölte meg a feleségét, előre meg­
fontolt szándékkal. Előre készült 
a gyilkosságra és hogy alibit tud­
jon bizonyítani, este kiment a ta­
nyájára ll éves József nevű gyer­
mekével.

Éjszaka belopódzott a község­
be, a házban egyedül maradt 
asszonyt agyonlőtte, aztán 
visszament a tanyára és lefe­

küdt aludni.
A tábla, melynek tanácsa elé a 
védő dr. Gábor Jenő felebbe zése 
folytán került az ügy, nem vette

bizonyítottnak az előre megfon­
tolt hitvesgyilkosságot. Megállapí­
totta, hogy helyes a törvényszék­
nek az a megállapítása, hogy Sza- 
nyiné nem öngyilkos lett, hanem 
gyilkosságnak esett áldozatul. 
Amikor megtalálták az ágyban az 
asszony holttestét, szétlőtt fejjel, 
az ágynemű szépen el volt ren­
dezve és a pisztolynak a fekvése a 
földön kizárta, hogy azt az ágy­
ról ejtették volna le. A döngölt 
földön nem volt semmi nyoma a 
fegyver esésének, tehát azt letették 
oda, hogy azt a látszatot keltsék, 
mintha Szanyiné kezéből esett vol­
na oda le. A jóbb halántékon, ahol 
a golyó behatolt a fejbe, nem ta­
láltak olyan nyomot, mely arra 
mutatna, hogy közvetlen közelről 
saját maga lőtte volna magát fejbe

Arra vonatkozólag, hogy a 
gyilkos Szanyi Józsel lett vol­
na, semmiféle megnyugtató bi­

zonyíték nem merült fel.
Tanuk vallották, hogy Szanyi nem 
volt a faluban a gyilkosság idején, 
egész éjszaka a tanyán volt és 
kora reggel már kaszáltatott a 
munkásokkal.

A tábla felmentő ítéletet hozott 
és elrendelte a fogva tartott Sza­
nyi József szabadlábra helyezését. 
Az ügyész semmiség! panasza 
folytán a kúria elé került az ügy, 
mely megsemmisítette a felmentő 
ítéletet és uj eljárás lefolytatására 
utasította a táblát.

A debreceni tábla Per jéssy-taná­
csa újra tárgyalta az egész homá­
lyos ügyet, ismertették a bünper 
iratait és kihallgattak 35 tanút. Le­
pergett újra a tábla előtt a bihar­
nagybajomi rejtélyes gyilkosság a 
maga megdöbbentő részleteivel. 
Elmondták, hogy a férj, aki na­
gyon szerelmes volt a feleségébe, 
1923-ban kezdett veszekedni a fe­
leségével, gyötörte a féltékenység, 
mert valami pletyka azt terjesz­
tette, hogy a felesége, míg ö kato­
na volt, megcsalta egy őrmester­
rel. Az asszony hiába hangoztatta 
ártatlanságát, a féltékeny férj nem 
bízott és annyira elhidegültek egy­
más iránt, hogy Szanyi la lakás 
kulcsait is magához vette és az 
asszony .csak a kilincsek leszerelé­
sével tudott a szobákba jutni. El­
mondták a tanuk, hogy

Szanyiné öngyilkos akart lenni 
és felakasztotta magát, de 
idejében észrevették és levág­

tál: a kötélről.
Később, mint a tanuk vallották, a 
meggyötört életű asszony kijelen- 

I tette, hogy elpusztítja magát és 
urát is, akit nem tud kigvógyitani 

I a féltékenységéből. Magához is 
I vette a férje vadászfegyverét, de 

tervét nem hajtotta végre. Ismer­
tették a törvényszéki tárgyalásnak 
azt a részét, ahol

all éves Szanyi József, akit 
az anyós vett gondjai alá, 
nagyon terhelő vallomást tett 

az édesapja ellen.
A gyermek vallomását a bíróság 
nem fogadta el, mert nagyon inga­
dozó lett a kérdések következté­
ben. A gyermek azt mondta, hogy 
amikor befelé jöttek reggel az ap­
jával a tanyáról, találkoztak az 
utón egy olyan ruhájú és alakú 
asszonnyal, mint az édesanyja. 
Amikor az apja meglátta, nagyon 
megdöbbent és összerezzent. A 
gyereknek ezt a vallomását meg­
cáfolta a kocsis, aki állította, 
hogy senkivel sem találkoztak az 
utón.

A tanuk egyrésze azt bizonyí­
totta, hogy Szanyi ártatlan, 
mások terhére tettek vallomást.

A leglényegesebb kérdésben is 
szembenálló tanúvallomásokat vet­
tek jegyzőkönyvbe. így azt állította 
az egyik tanú, hogy Szanyiné reg­
gel 3 és 4 óra közt már ébren 
volt és a konyhaajtóban állt. A 
munkások meg azt mondják, hogy 
Szanyi akkor a tanyán volt a szé-

POPLIN INGEK
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nakaszálásnál és ott is maradt 
reggel nyolc óráig. Biínper során 
a debreceni törvényszéken még 
nem mondtak el annyira szembetű­
nően ellentmondó vallomásokat, 
mint a biharnagybajomi bitvesgyíl- 
kosság ügyében. A bíróság dolgát 
nagyon megnehezíti az, hogy nem 
ál! rendelkezésre semmi tárgyi bi­
zonyíték és jórészt következtetésre 
vannak utalva. A tanuk egyrészé- 
nél megállapítható a haragos vi­
szony. mely köztük és Szanyi közt 
van. A másik részénél a tanuknak 
pedig az alkalmazott és a munka­
adó közötti viszony van.

A táblai ujralelvételi tárgyalás 
harmadik napja

Pcrjéssy elnök délelőtt 9 órakor 
megnyitotta a főtárgyalást. Fel­
kérte a vád képviselőjét, hogy in­
dítványát terjessze elő. Dr. Val­
lay József főügyészhelyettes vád­
beszédében összefoglalta azokat a 
ténykörülményeket és következte­
léseket, amelyek alapján annak 
idején a debreceni törvényszék 
megállapította iíj. Szanyi József­
fel szemben a gyilkosság bűntettét 
és kötéláltali halálra ítélte, A két­
napos újabb bizonyítási eljárás ta­
núi által bizonyítva látja a tör­
vényszék ítéletében megállapított 
tényállást és kéri az Ítélőtábla 
első alkalommal hozott ítéletének 
megváltoztatását és a törvényszék 
halálos Ítéletének helybenhagyá­
sát.

Dr. Gábor Jenő ügyvéd /édőbe- 
szédében rámutatott arra a gyü- 
lölségrc, amely a titokzatos körül­
mények között elhalt iíj. Szanyiné 
Sárkány Ágnes és az egész Sár­
kány-család részéről iíj. Szanyi 
Józseffel szemben már évek óta 
megnyilvánul. Sorravette a tanú­
vallomásokat. a ténykörülménye­
ket és a törvényszék halálos ítéle­
tében felhozott következtetéseket 
és bizonyította, hogy megnyugtató 
adat egyetlen egy sincs, amely 
megerősítené azt a feltevést, hogy 
ifj. Szanyi József gyilkolta meg a 
feleségét.

A perbeszédek elhangzása után 
dr. Pcrjéssy elnök megkérdezte 
ifj. Szanyi Józsefet:

— Kíván-e az utolsó szó jogá­
val élni?

Szanyi sírásba csukló hangon 
a következőket mondja:

Méltóságos elnök ur, nagy- 
tekintetű ítélőtábla!

Talán nekem fáj a legjobban,

hogy u feleségem, akit mindenki­
nél jobban szeretteii., meghat l. 
Nagy lelki fajdalmai okoz az a 
körülmény is nekem, hogy a óa ti 
az anyósomnál rossz nevelésben 
részesül. Iszik és lop. Én érzem, 
hogy ártatlan vagyok Kérem a 
felmentésemet.

Ifj. Szanyi József felszólalása 
után a táblai tanács iléleihozatai- 
vonult vissza. Egy órai tanácsko­
zás után hozta meg a bíróság Íté­
letét. A tábla Ítéletében a bűnös­
ség megállapítására vonatkozólag 
a törvényszék Ítéletét helyben­
hagyta, a büntetésre vonatkozólag 
azonban megváltoztatta és 

a halálbüntetés helyett élet 
logytig tartó fegyházbüntetés 
sei sújtotta iíj. Szanyi Józse­

fet.
A bíróság az Ítélet indokolásá­

ban kimondja, hogy a törvényszéki 
ítéletben foglalt tényállás és az 
újonnan kihallgatott tanuk vallo­
mása alapján

az Ítélőtábla lelkiismerete 
szerint megállapítja, hogy ifj. 
Szanyi József gyilkolta meg a 

feleségét.
Tettében a gyilkosság fő alkatcle- 
mét képező premeditáció, előre

megfontoltság kimutatható. 1923 
óta Szanyi gyűlölettel viseltetett 
felesége iránt, mert úgy tudta, 
hogy egy őrmesterrel megcsalja. 
Ettől az időtől kezdve rossz csa­
ládi életet éltek és ebben a körül- 
ményb-n lelki indokát látja az in- 
lőtábla a gyilkosság elkövetésének.

A büntetés kiszabásánál enyhítő 
körülménynek vette a bíróság a 
bűnvádi eljárás hosszú időtarta­
mát, a halálos Ítélet lélekromboló 
súlyát és hogy tettét féltékenység­
ből követte cl. Ezeknek a nyoma­
tékos enyhítő körülményeknek a 
figyelembevételével mellőzte az 

j ítélőtábla a halálbüntetést és élet­
fogytig tartó (egyházzal sújtotta.

Dr. Vattay József főügyészhe­
lyettes az ítéletben megnyugodott. 
Szanyi József az elnök kérdésére, 
hogy megnyugszik-c az Ítéletben, a 
következőket mondta:

— A jó Isten látja léikéinél, 
ártatlan vagyok. Felmentésem 

" miatt felebbezek.
A védő a bűnösség megállapí­

tása miatt, felmentés végett sem­
miségi panaszt jelentett be. A per­
orvoslatokat a bíróság elfogadta. 
A főtárgyalást 1 órakor berek ész­
té,

Szombaton este nagyszabású lampionos felvonulással 
és monstreszerenáddal kezdődik meg a Szent László 

Dalegylet zászlószentelési ünnepélye

Selyemszőrü kalapok
12,— pengő
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Nagvszabásu, gyönyörű ünnep­
ségek keretében szentelik fel a 
Szint László Dalegykt zászlóját a 
dalegylct huszonöt éves jubileuma 
alkalmából. A szép ünnepségek 
már szombaton este megkezdőd­
nek.

A görög katolikus templom 
előli összegyiilekeznek az ösz- 
szcs debreceni dalosegyesiile- 
lek tagjai és innen lampionos 
menetben, katonazenekarral 
megindulnak, hogy szerenádot 
adjanak az egész városban. 

Nyolc órakor dr. Lindenberger Já­
nos püspöki helynöknek adnak 
szerenádot, majd a Batthyány, 
Kossuth és Piac utcákon végigvo­
nulva a Katolikus Otthon előtt a 
zárzlóanyának, özv. Majerszky Mi- 
hálynénak és a két koszorús 
leánynak, Boross Idának, és Bo- 
roEs Magdának adnak szerenádot. 
A dalárdák ezután felkeresik az 
összes leányokat, akik a zászlót 
meg fogják koszoruzni és mind a 
negyven leánynak szerenádot ad­
nak.

Vasárnap délelőtt lesz a tulaj- 
donképeni jubileumi és zászlószen­
telési ünnepség. A Royal előtt 
levő térről nagy diszmenet vonul 
a katonazenekar zenéje mellett a 
Piac, Kossuth és Batthyány uccán 
át a katolikus reálgimnázium ud­
varára, almi a vendégek részére 
tribünök állanak rendelkezésre.

Féltiz órakor megkezdődik az 
ünnepség,

amelyre azokat, akik meghívót, 
vagy zászlószeget kaptak, már ki­
lenc órakor beboseátják, inig a kö­
zönség többi részét a templom fe­
lőli kapun tiz órakor bocsátja be 
a rendezőség.

Csernus Mihály plébános mond 
tábori misét, amely alatt a Szent 
László Dalegylet vegyeskara éne­
kel. Csertuis Mihály beszédet is 
mond. Utána díszgyülés követke­
zik, amelyet Mellén Márton pápai 
kamarás nyit meg. Sümeghy Jó­

zsef a dalegylct 25 éves múltját 
ismerteti, azután következik: a da­
losok kitüntetése, majd a zászlót 
a zászlóanya átadja az egyesület­
nél:. Az üdvözlésekkel a zászló­
szentelési ünnepély véget ért.

Este 8 órakor az Arany Bika­
szálloda dísztermében

monstre hangverseny lesz, 
amelyre jegyek vasárnap egész na- 
pon át a Bika szálloda portásánál, 
este pedig a diszterem bejáratánál 
válthatók.

A hangverseny műsora a követ­
kező:

1. Hiszekegy. Énekli a három 
egyesített férfikar Kollv entz Rezső 
karnagy vezetése alatt. 2. Proló­
gus. Irta: Zivuska Andor. Előadja 
Lakncr Lili. 3. Ifj. Liszt Nándor 
dr. -Kollwervtz Rezső: Magyar 
Miatyánk. Énekli a Szent László 
Dalegylet férfikara. Karnagy: 
Kollwentz Rezső. 4. Müdalok. a) 
P. Nagy Zoltán: Sajkadal. b) 
Brahms: Böicsödal. Énekli az
Iparos Dalegylct. Karnagy: Bakk 
Béla. 5. Csáktornyay—Ganauf: 
Harangoznak. Hétszólamu vegyes- 
kar. Énekli a Szent László Dal­
egylet vegyeskara. Karnagy: Koll­
wentz Rezső. 6. Lányi E.: Rákóczi 
a határon. Énekli a Városi Dal- 
egylet. Karnagy: Forray István. 7. 
Nicolai: A windsorí vig nők nyitá­
nya. Előadja a Máv. filharmonikus 
zenekar Ábrányi Emil vezetése 
alatt. 8. R. Wagner Tannhäuser c 
operájából a zarándokok kara. 
Éneklik a Városi Dalegylct, az 
Iparos Dalegylct és a Szent 
László Dalegylet a Máv. filharmo­
nikus zenekar kíséretével. Kar­
nagy: Ábrányi Emil. 9. Ber­
lioz: Rákóczi induló. Játsza a 
Máv, filharmonikus zenekar.

— Fokozott érdeklődés mellett
tartja meg ma szombat este csa­
ládi Összejövetelét klubhelyiségé­
nek összes termeiben a Debreceni 
Kereskedők és Utazók Egyesü­
lete

Száz méter rőfös-áiu 
a Krumplis veiemben
Megírtuk, hogy a rendőrség le­

folytatta a nyomozást annak az 
öttagú tolvaj társaságnak az. ügyé­
ben, amely hónapokon át lopkod­
ta a debreceni kereskedőket és 
lopott holmikat a vidéki városok 
ban árusította el. A tolvaj asszo­
nyok egyike 100 méter röfös árut 
nem adott el, hanem egyik hajdú- 
hadházi ismerősének, Tatár Sán- 
dornénak a hazánál rejtette el. Be­
zörgetett éjszaka a tolvaj asszony 
Tatár Sándornénak a lakására és 
cg\ kötőre való röfös árut Ígért 
neki, ha elrejti a magával hozott 
száz t Her röfös árut. Tatámé 
vállalta a dolgot és elrejtette a 
krumplis verembe a lopott holmit. 
A dolog kitudódott és a csendőrök 
bel,isérték Tatámét a debreceni 
rendőrségre, ahol kihallgatták és 
azután szabadon bocsájtották. Az 
eljárás folyik ellene orgazdaság 
miatt. A kihallgatáson Tatámé az­
zal védekezett, hogy ő nem gon­
dolta meg, hogy milyen szívessé­
get tesz és amikor meggondolta a 
dolgot, akkor elment az ismerősi­
nek a házához és annak leányát 
kérte, hogy vigyék cl a lopott hol­
mit, mert megtalálják nála a 
csendőrök és ő nem akar bajba 
kerülni.

Az átírd könyvelés bemutatása
A könyvezetési gyakorlatban 

óriási haladást jelent s a külföl­
dön már évtizedes elterjedtsége, 
hódított, hazai viszonyaink kö­
zölt mindjobban népszeriisödil* az 
át ró könyvelési eljárás, amely rö­
viden abban áll, hogy a tételek egy 
és ugyanazon művelettel egyszer­
re könyvekéinek el. Belátható, 
hogy ez a könyvelési megoldás 
gyorsaság, pontosság és időmegta­
karítás dolgában nagyon sokat jr- 
lent; a műveleteket gyorsítja, a 
hibalehetőségeket kiküszöböli,
maga a könyvelés pedig az ar a 
rendelt nyilvántartási lapok ügyes 
berendezésével szinte beszédessé 
válik. Mindezen előnyök a magya­
rázata annak, hogy a könyvelés­
nek ez a berendezése mindjob­
ban tért hódit; gyárak, iparválla­
latok, nagy- és kis üzemek, ura­
dalmak, egymás után veszik át az 
újítást s aki egyszer berendezte, 
az előbbinél sokkal praktikusabb­
nak, gyakorta tiasabbnak ismeri 
fel. mint a régi eljárást.

A Kereskedő Társulat elnöksége 
az eljárás ismertetésére és bemu­
tatására Radt Miklós könyvszak-

Kevés pénzzel 
nólunk

jól vásárolhat!
yelssavunk:

Jfahb a sűrű krajcár,
Mint a ritka garas /

Olcsó eladási hetet rendezünk!

Apolló Divatáruház
Pite uccu 67. szám alatt 

Női felöltők 28 pengőtől
Gyermek selyemruhák - 
Francia crepe de chine - 
Nyersselyem pouplin — 3 
Színes grenadin 
Férfi divat nyakkendő 
Férfi divatzokni 
Férfi divating —

P Ima flórharisnya 2*40 P

4- V 
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1 60 P 
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értőt nyerte meg, aki ezt a beren­
dezést több helyen már rendsze­
resítette. Vasárnap, folyó hó 15-én 
délelőtt a K retkedé, Társulat
d.szterinében tartja meg az elő­
adó az eljárással kapcsolatos be­
rendezések bemutató ismerteté­
sét, amire ezúton hívják fel az ér­
dekelt bankok, kereskedelmi es 
ipari vállalatok, kereskedők, 
bankhivatalnokok és minden ér­
deklődő figyelmét.

Elfogták Basenfeld Endre 
volt bambizományost

Rosenfcld Endre volt bankbizo­
mányost jogerősen elítélték két 
évi {egyházra. A büntetéséből 6 
hónap még hátra volt és annak le­
töltésére beidézték, Rosenfeld nem 
jelentkezett, igy nyomozó levelet 
adtak ki ellene.

A debreceni rendőrség egy de- 
tcktivje az uccán találkozott Ro- 
senfelddel és felhívta a rendőr­
ségre, ahol őrizetbe vették. Rosen- 
fcld gyanútlanul követte a detek­
tívet, mert nem gondola, hogy a 
büntetés letöltésére vezetik elő. 
Rosenfcld Endrét átadják az 
ügyészségnek.

HÍREK
— Istentiszteleti rend a rel, 

templomokban vasárnap, május
15-én. A Nagytemplomban délelőtt 
9 órakor Zámbory Sándor, delelő;t 
II órakor Szele György, délután 
1 órakor ifjúsági istenitsztelet Si- 
poss imre, délután 5 órakor Hege­
dűs Kálmán, a Kossuth uccai tem­
plomban délelőtt 10 órakor dr. 
Révész Imre, délelőtt fél 12 órakor 
íjusági istentisztelet Kovács dá­

nos, délulán 5 órakor vallásos ün­
nepély Nagy Lajos, az Árpád-léii 
templomban délelőtt 10 oiaki.r 
Madar Zoltán, délután ' or- kor 
Kovács Pál, az ispotály! templom­
ban délelőtt 20 órakor Molnár Fe­
renc, délután 5 órakor Nagy Sán­
dor, a Homokkertben délelőtt 10 
órakor Hegedűs Kálmán, a Sze­
gényházban délelőtt 10 órakor 
Bagdy Dániel, a Paczon Erdélyi 
Sándor, Kösélyszegen Konrád Zol­
tán, Hegyes-—Elep Papp Imre, 
Pallag dr. Dancsházy Sándor, Hár­
mashegy Uray Sándor, Haláp dr. 
Ferenczy Gyula, Vagongyárban 
szombat délután 3 órakor vallásos 
ünnepély, Nyilastelepen d. u. 3 
órakor Kardos Lajos, Csapókert­
ben délután 3 órakor vallásos ün­
nepély.

— Debreceni fiú sikere külföl­
dön. Kun Béla, Kohn Márton bor­
kereskedő fia, aki egyetemi tanul­
mányait a numerus clausus miatt 
külföldön végezte, az elmúlt na­
pokban Leipzigban az orvosi karon 
egyhangú kitüntetéssel doktorrá 
vált. Rendkívül ritka eset, hogy 
külföldön magyar növendék ilyen 
eredményt érjen el, ezért kétsze­
resen örülünk annak, hogy épen 
debreceni fiú volt az, aki újból 
behizonyilotta azt, hogy a tanulást 
nem lehet béklyóba verni és a te­
hetség bármely részen érvényesül. 
Értesülésünk szerint Kun Bélát a 
leipzigi egyetemi klinikán fizetéses 
állásba helyezték.

Hét hónapi börtönre Ítélt a hadbíróság I 
egy kegyetlen folyamőr altisztet

Budapest, május 13. 
A honvédtörvényszék Sillay ta­

nácsa ma tárgyalta Slad.na Sán­
dor felyamörnegyedes bűnügyét, 
akit az. ügyészség azzal vádolt 
meg, hogy a komáromi íolyamör- 
ki rendeltség parancsnok saganak 
ujoncszakaszát súlyosan bántal­
mazta, azonkívül

Barlha Zsígmond folyamőrt 
olyan elbánásban részesítette, 
hogy az 1927 március 4-ről 
5-re virradó éjszaka a komá­
romi vár kazamatáinak bejá­
rata mellett egy ágyutalpon 
szolgálati fegyverével sziven- 

lőtte magát.
A vád szerint ugyancsak ezen az 

éjszakán Schulthe sz József fo­
lyamőr afeletti elkeseredésében, 
hogy Sladina Sándor szigorúan 
megleddtc s állítólag -— bántal­
mazta.

a vár fokáról öngyilkossági 
szándékból leugrott.

Bariba Zsigmond azonnal meg­
halt, míg Sultheiszt sikerült az 
életnek megmenteni.

A mai tötárgyaláson tanúként 
hallgatták ki a komáromi újonc- 
szakasz 14 tagját, akik elmondták, 
hogy Sladina büntetésből hideg

februári napon köpenyeg nélkül 
kivitette az iskola padjait a sza 
badóa és ott tartott előadóit, 
majd.

büntetésből rohamsisakkal, ne­
héz tárgyakét c pelve kellett 
nekik a vár udvarán körbe 

szaladgálni.
De megtörtént az is, hogy a sza­
ka: z egyes lagja.t, akik nem tud­
tak szabályosan evezni, evezés 
közben két szuronyt tartott a ke­
zdik fölé és úgy kényszeritette a 
szabályos ütem b: tartására. 
Ugyancsak ezzel a folyamőrrel 
történt meg, hogy

Szladina indulatában a íolyam- 
őn nyakánál fogva kidobta 
a csónakból és csak akkor 
sietett mentésére, amikor az 

fuldokolni kezdett.
A vád- és védöbeszéd után a bí­
róság meghozta az. Ítéletet és Szla­
dina Sándort bűnösnek mond itta 
ki és ezért

negyedei rangjáról való leio­
kozásra, a folyamőrség köte­
lékéből való elbocsátásra és 
héthónapi súlyos börtönbünte­

tésre Ítélte.
A vádlott megnyugodott és igy 

az. Ítélet jogerőre emelkedett,
<#• !g? •ifi*' •*»• -W V ^ '

Ma van a Kollégiumi Kámus 
nagyszabású hangversenye

Óiiási az érdeklődés a l^olié- 
giumi kántus hangversenye iránt, 
amelyen 360 tagú vegyeskar éne­
kel es közreműködik T. Tímár 
Ha a Csokonai-sz.nház kiváló mű­
vésznője, valamint a reíormátus 
Icányközepiskola, a református 
tanitonökepzőintézet énekkara, a 
református főgimnázium vegyes- 
kara és a református tanitóképzö- 
intezet zenekara. A hangversenyt 
szombaton délután 5 órai kezdet­
tel az „Arany B ka" dísztermébe:! 
tartják meg.

A nagy hangverseny műsora a 
következő: 1. a) Huber K.: ko­
hász. Vezeti Sz.gethy Gyula főis­
kolai énektanár, b) Ammer: Nem 
Nem, Soha! Vezeti: Horváth Ká­
roly református kányközépiskolai 
énuktanár. Énekli a református 
leányközépiskola, retormátus ta- 
nitónőképzőintézel énekkara, a 
református főgimnázium vegyes- 
kara és a kollégiumi Kántus. 2. 
Megnyitó beszédet tart dr. Sz. Kun 
Béla egyetemi tanár, a Kántus fel­
ügyelő tanára. 3. Fichtner: XV111. 
zsoltár. Énekli a Kántus. 4. Aprily 
verseket szaval: Farkas Pál 3 é. 
hh. 5. Verdi: Troubadour jából 
áriát énekel T. Timár Ha, a Cso-

konai-szinház művésznője. Zon­
gorán Kisen Szigethy Gyula fő.s- 
Köla énektanár. 6. Wagner J.l 
Gót hűség .Énekli a Kántus.

Szünet. 7. Részlet Verdi „Aida” 
operájából. Énekli a Kántus, a re­
formátus tanitóképzöintézet zene­
kara kísérete mellett. — A szóló 
részeket éneklik: T. Timár 11a, a 
C.-okonaí-szinház művésznője', Kál­
mán Erzsiké urleány, Szabó Géza, 
Nagygyörgy Sándor, Nagy Lajos 
hittanhallgatók. 8. Kozma A.: 
Magyarok sz mlóniája. Szavalja 
Szabó Sándor 2. é. hh. 9. a) Sz.i- 
gethy Gy. Strassburgi harangok, 
b) Beethoven: Himnusz az éjhez. 
Énekli a Kántus, 10. Magyar da­
lokat énekel Nagygyörgy Sándor 
3. é. hh. Zongorán kiséri Turóczy 
László 3. hh. 11. Horváth Fábián: 
Népdalegyveleg. Énekli a Kántus. 
12. Vigszavalat. Előadja: S lymo i 
József 4. é. hh. 13. ,.A banditák 
dala." Verdi „Ernani" c. operájá­
ból. Énekli a Kántus. Jegyek már 
csak korlátolt számba kaphatók a 
kollégiumi kapusnál. Pénztárnyi­
tás délután 4 órakor.

F'elülfizetéseket a Kántus cél­
jaira, valamint a Dóczy intézet ki­
építésére köszönettel fogad a ren­
dezőség.
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Éleslövészet a Sárkuttanyánál
A helybeli 11-ik honvéd gyalogez­
red május hó 19-én és 25. napjain 
reggel 8 órától délután 1 óráig a 
pallagpusztai vasuti állomás köze­
lében levő katonai lőtéren éleslö­
vészetei tart. Figyelmeztetik az 
érdekeit közönséget, hogy ezeken 
a napokon a tilalmas területeken 
senki ne tartózkodjék s a lezárt

NÉMETH LAJOS
ÉTTERMEI ÉS NYÁRI KERTHELYISÉGE

CSAPÓ UCCA 14 SZÁM ALATT

Frissen csapolt Ré zvény Dupla Márciusi és Dréher Bak Sör 
Kitűnő hegyi 6s homoki borok 
Elsőrendű magyar konyha

Menürendszer i f. so fillér

területrészre semmiféle álla­
tot ne hajtson. A lezárási idő alatt 
a Debrecen—Hajdusámson közötti 
országúti forgalom 2 óránkénti 20 
percnyi időtartamra szabaddá te­
tetik.

Agyvértódulás, szn szorongás, 
nehéz légzés, féleleméivel, ideges­
ség, migrén, Ivhangoltság, álmat­
lanság a természetes „Ferenc 
Józsel kiscriiviz. használata által 
rövidesen megszűnt,.Illetők. Tudo­
mányos megállapítások megerősí­
tik, Imgy a Ferenc Józsel viz a 
makacs szék szorulás mindenféle 
jelenségeinél a legjobb szolgála­
tot teszi, Kapható gyógyszertá­
rakban, drogériákban és ííiszer- 
iizletekhcn.

«■»«?«*> <»♦-•*» ne» »«te **■ <■;»>>.>»
A debreceni reí. gimnázium 

iíju-ági gyülekezete május 15-én d. 
c. 9 órakor a kollégium oratóriu­
mában tartja évzáró s egyúttal 25 
esztendős juh láris ünnepélyét. 
Miisor: 1. Fenálló ének. Jöv,l 

"Szentlélek Ur isten... Közének. 89. 
dics. 1. verse. 3. Imádság. Mondja 
S. Szabó József igazgató, a gyüle­
kezet felügyelője. 4. Karének. Elő­
adja az ilj. énekkar. 5. A gyüleke­
zet 25 éves múltja. Felolvasás. 
Ember Ernő Vili. o. t., gyülekez ti 
gondnoktól. 6. Jutalmazott ünnepi 
költeményét szavalja Buchwald 
Béla VII. o. tanuló. 7. Hegedű­
szóló. Qrgonakisérettel előadja 
Vcrsényi György Vili. o. tanuló. 8. 
A gyülekezet évi működését s a 
VIII, osztály búcsúját előadja 
Major Sander VIII. o, t„ a gyüle­
kezet gondnoka. 9. Közének. XXV, 
zsolt 2-ik verse,

A második negyedévi adó be­
fizetése. Felhívja a városi adóhi­
vatal az. adózó közönséget hogy 
az !927, évi II. évnegyedre esedé­
kes együttesen kezelt közadó tar­
tozását 1927. évi május 15, napjáig 
fizesse be. Befizetések postataka­
rékpénztár utján csekkszámlán is 
i.rz.közölhetök. Figyelmezteti a vá­
ros' adóhivatal az adózó köz.ön' 
séget, hogy azok ellen, kik fizetési 
kötelezettségüknek nem tesznek 
eleget, a végrehajtási eljárást meg 
fogja indítani.

— Tiles a husnemiíek festése. 
A 35556-—1905. B. M. sz. körren­
delet értelmében eladásra szánt 
élelmi és élvezeti szereket egész­
ségre ártalmas festékkel festeni 
és ily n állapotban eladni, vagy 
áruba bocsátani tilos. Debrecen 
sz. kir. város elsőfokú közigazga­
tási hatósága amidőn felhívja erre 
a közönségei, tudatja, hogy aki 
a rendelet ellen vét: azt a festett 
áruk elkobzása mellett a 35556 
1905. B. M. rendelet 4. S-ába üt­
köző kihágás miatt a 10. S. alapján 
10 napi elzárással és 80 pengőig 
terjedhető pénzbüntetéssel lesz 
kényt len a hatóság büntetni.

Változás a debreceni iper- 
iclügyelöség vezetésében. A váro­
si tanács, mint II, fokú iparható­
ság értesíti a város területén lévő 
nyarak és ipartelepek, valamint a 
gőzkazánok tulajdonosait, hogy a 
kereskedelemügyi miniszter a deb- 
receni kir. kerületi iparíelügyelő- 
ség eddigi vezetőjét: Ledniczky 
István kir. műszaki tanácsost Deb­
recenből Budapestre a kereske­
delemügyi minisztérium XX. szak­
osztályába helyezte át és a debre- 

I cení iparitlügyeleti hivatal veze- 
I lésével Kocsis István kir. műszaki 
I tanácsost bizta meg.

k 43ö* «$t ffi."
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Elkészült a kataszter a kiosz. 
tolt macs! földekről. Debrecen va­
in; adóhivatala ezúton érteiül az 
érdekelteket, hogy Stiinleld Ist­
ván földbirtokostól az 1020. 
XXXVI. tv. alapiön vugs onv.ütsag 
s megváltás folytán a magyar ál­
lam tulajdonába jutott s a föld­
igén \ lök között már széjjel s osz­
tott ugynes.zelt 11. osztású ni a esi 
földekről a megtartott osztályba 
sorozás to.:\elembe vételével az uj 
katarzteii mu.ikálatok teljesen el­
készültek ! zen munkarészek má­
jus ho 1 t-íei k-zviödöen 30 napi 
közszemle-c tetetnek ki a városi 
ad oh ív ai.i. 3 • e > számú szobájában 
(b.rtoknv. . ur.tariás). ahol is azo­
kat ... érdekeltek megtekinthetik 
s ugv .. téves birtokbejegyzés, 
inni a művelési ág és osztályba 
sorozás ellen szóval vagy Írásban 
felszólalhatnak, fenti határidő 
alatt.

Inczc Sándor londoni levele.
Uj regény: Claude Anett világsi­
kert aratott életrajza Susanne 
Lcnglenről. Zukor Adolf odaadta 
minden pénzét Magyarinak egy 
magyar nótáért. Szenzáció cikk 
a Színházi Életben, tneze Sándor 
népszerű hetilapjában az ameri­
kai filmkirályról. Nagy alakú kot­
ta, háromfelvonásos darabmellék­
let. Egyes szám ára 80 fillér, ne­
gyedévi előfizetési dij 8. pengő. 
Kuadóhivatal: Budapest, V'lb, Er- 
zsébet-körut 29. sz.

— Mint értesülünk, a Turul ci­
pőgyár r.-t. szintén részt vesz a 
versenyben, ahol versenyen kívül 
indul. Győzelme biztos, mert Tu: ul 
cipő vezet árban, minőségben és 
divatban!

Legelegánsabb ruhákat ké­
szít Szabó László angol uriszabó, 
Széchenyi ucca 1,

— Szőrmeáruk megóvását, min­
denféle téli ruhák gondozását el­
vállalom. Nagy József szücsmes- 
ter, Szent Anna u. 3.

— Molykár eilen védekezzünk 
Végli Gyula szücsmesternél, Ferenc 
József ut (Piac ucca) 4, Telefon 503.

—- Szövött- és rövidáru üzletem 
Széni Anna ucca 2. szám alá he­
lyeztem. Tessék olcsó áraimról 
meggyőződni. Breider György.
„ — Kaszák jótállás mellett, min­
denféle vasáruk legolcsóbban 
kaphatók: Hitelszövetkezet, Csapó 
ucca 15.

—■ Jég- és tűzbiztosításokat leg­
olcsóbb dijtetelek mellett elfogad 
Hitelszövetkezet, Csapó ucca 15.

— Valódi perzsaszőnyeget eladok 
és veszek, művésziesen javítok és 
mosok. Molykár elleni megóvást vál­
lalok. Voszgeritschan Hovannesz, Si- 
monífy ucca 2.
am«aaeaB—B——rarem—i------ min
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SZOMBAT este 9 órakor: Második 
nászéjszaka. Bérletszünet. Bohó­
zat. Csak felnőtteknek. 

VASÁRNAP délután fél 4 órakor:
Te csak pipálj Ladányi,

VASÁRNAP este 8 órakor: A bi-
borruhás hölgy.

Á színházi iroda jelentése: 
Vigyázat! Ma, szombaton este 9 

urakor: A második nászejszaka. 
Bohózat. Szelh mes francia darab! 
Kacagtató helyzetekkel! Hcltaí Je-

HA REUMÁS,
Használjon iszapot a

MARGIT-
fürdőben

. ÖKBMLC2ÉNI
FÜGGETLEN ÜJSAtí 

------------ --■
no fordításában. Szereplők: Platin 
Szigeti Jenő, Carignac Rajz, Pau­
lette Hermann Manci, La virette 
's Adási, A grófnő Püspöki Róz a, 
Gi> lie Dolgos Ida. Szigorúan csak 
felnőtteknek!

Ha nem gondoskodik még dél- 
t I<itt jegyéről, akkor már csak a 
jövő pent , ken láthatja a Második 
nászé szaka nagyszerű előadását!

Holnap, vasárnap délután fél 4 
órakor: Te csak pipálj Ladányi! 
Jegyváltás mérsékelt áron!

A magyar irodalom gyöngye: 
Igazgyöngy. Főszereplők: Halasi 
Mariska, Thuróczy, Rajz, Nádasi. 
Bemutató: hétfőn, május 16-án.

Mvzgószinházak:
Szombat—vasárnap:

APOLLO: Taxi! . . . vidám szerelmi 
történet 8 felvonásban, A főszerepet; 
Edward E. Horton, az újonnan tel- 
líint amerikai filmstar játsza, akinek 
közvetlensége, úgy nemkülönben 
pompás arcjátéka meghódította az 
egész kontinenst. Rendkívül fordula­
tos vígjáték, amely a közönséget 
folytonos kacagásban tartja. Ezt kö­
veti a Vágyak 7 felvonásban, amely­
nek alaptémája, hogy az embert vá­
gyai irányítják. Pompás, mely értel­
mű film, amely ezt az attrakciót 
rendkívül értékessé teszi.

VÍGSZÍNHÁZ: Nem szabad a sze­
relemmel játszani, dráma 10 tel vo­
násban. A legjobb világattrakció, 
amelyben Werner Kvauss, Lilly I- a- 
miia é; Erna Moréna játszók a fősze­
repeket, A régi császári monarch.a 
lelke sir e gyönyörű film fejezetei 
mögött, amelynek rendezése egysze­
rűen brilliáns s reánk nézve, bár 
nagy szakadék van felfogásunkban, 
de mégis közel áll hozzánk. Meg­
előzi: az Éjféli riport, amely egy le­
tört sportmannak az újságírás terén 
elért hihetetlen sikerét adja elő a 
legérdekesebb változatokban.

URÁNIÁBAN: Kél sláger egy elő­
adásban és pedig a Hómezők hőse, a 
legújabb R n—Tin-—Tin film 6 felvo­
násban és a Különös nászutazás, egy 
modern családi történet 7 felvonás­
ban. a főszerepekben; Iréné Rich és 
Virginia Lcc-val.

Jön: Ivan Mosjoukine-els A titkok

duláson minél nagyobb számban 
\ cg vének részt.

UMT'E DK.ASE Üj. mérkőzik i 
\ mái nap délelőtt 10 órakor íz 
ii : - főtér, pályán, felkérem Pur, 
Báthory K., Ki ve/ , Pallos, V á- 
m s, Fekete, Körner, Herskovits, 
Magyar, Havas 1., 11., Zametyn k, 
Bál orv, Timarovszky urakat a j 
pontos megjelenésre. Intéző.

A Turul csapatával játszik va­
sárnap a Boc kay és a második 
hely megszerzéséhez okvetlenül 
szükséges a Bocskay győzelme. A ■ 
Bocskay az utóbbi mérkőzéseken 
igen gyenge játékot mutatott és I 
ha a Turul ellen is úgy játszik, ! 
akkor végleg elbúcsúzhat az I. 
osztályba jutás reményeitől.

A DMTE vezetősége felkéri az 
alant felsorolt ifjúsági játékoso­
kat, hogy vasárnap délelőtt fél 10 
órakor az ügetőtéri pályán jelen­
jenek meg, Kiss HL, Márkus, 
Csuka, Kálmán, Gombos, Né- 
methy, Takaró, Sterbinszky, Hor­
váth, Kiss 1., Kálmán II., Tarta­
lék: Pósalaky, Fábián, Lengyel.

A Davis-Cup eredményei. A 
Davis-Cup mérkőzések első nap­
ján Takáts 3:2 arányban győzött 
Slef|im ellen, inig a Kchrling— 
Morpurgo mérkőzés 7:5, 5.7, 4:6 
állásnál félbemaradt. Morpurgo 
valószínűleg győzni fog Ke hr I ing 
ellen és úgy a mérkőzés állását 
1:1 arányban döntetlennek lehef 
tekinteni. A további mérkőzések 
során Kchrling győzni fog Stefan! 
ellen, mig Takáts vereséget szen­
ved Morpurgotól és igy a küzde­
lem sorsa a szombaton lejátszásra 
k rülő páros mérkőzésen fog el­
dőlni,

A Hungária reorganizálja csa­
patát. Az MTK profi jogutódja, a 
Hungária sorozatos bals kerek I 
után teljesen reorganizálni készül I 
csapatát és a klub mecénásai fel 
milbérdot szánnak a játékosok 
vásárlására. Az eddigi tervek sze­
rint a Hungária az őszi szezon­
ban a következő csapattal akar 
starthoz állni: Fábián—Orth. Du­
dás—Kiéber, Guttmann?—Opata, 
Konrád II., Skvarek, Hirzer, 
Schvarc.
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34.55, 77 kg 34.55 34.85, 78 i., 
34 85 35.15, pestmegyd 75 í
oJ.SCl- 34.15 1 o kg 34.25 .345?
77 kg 3-1.55 34,85, 7« kg 34 85- 
00.15, dunántúli 75 kg 33.60~33.qn 
/(• kg 33.95- 34.35, 77 |<g 343s 
31 65. 78 kg 34.85- 35.05. tkstvi 
deki rozs 38.80--31.00, edvéh 
3(1.70 30.80, takarmányárpa | 
25.40 - 25.80, takarmányárpa l| 
25.00 25.30, tengeri 21.30—21.60 
zab I. 25.30- 25.60. zab II. 25.10 
25.30, korpa 20.20 20.40,

Valutaárfolyamok, Angol i,mt 
27.83—27.99, Belga 79.575-79.875 
(..seb kor. 16.93 17. Oi, Dán ki r!
152.75—153.40, Dinár 10.03 10.04 
Dollár 570.50—572.90, Francia'
frank 22.60 -22.80, Hollandi [ •
>'int 229.10...230.10, Lengyel zloty
63.35 64.85, Lei 3.49—3.64, Lira 
30.70—31.15, Német márka 135.65

136.15, Osztrák schilling 80.50
80.85, Norvég korona 147.80_
148.45, Svájci frank 110.15 110.55 
Svéd korona 153.10—153.75.

Ferencvárosi seriésvásá. Marad­
vány 769 sertés, 3 süldő. Felhajtás 
113. Eladatoll 269 sertés és 3 sül­
dő. Arak: könnyű 142—163, nehéz 
168—178.

———1—min n
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Tisztelettel értesíteni a n. é. kö. 
zönséget, hogy úri- és nőiszabósá- 
gomat Péterfia 4. szánni üzlethe­
lyiségbe helyeztem át Libándí 
elsőrangú kelmefestő és vegytisz- 
t tó intézetébe. Tisztelettel:

Mayer Rudolf.
* 1" rovatban közlőitekért nem vál- 

:i! felelősséget sem a szerkesztősé» 
-•tin a hiauóliivutal.

a vezető
világmárka

Mezőgazdasági célra szállítunk

Kincstár kedvezményes
khéHueiroleumot 
St ell-bttnsrlnt 
She-I gazol®j-at

eredeti gyári árban.
Raktáron tartunk:

háza.
,,METEORBAN" vasárnap: ..A 

kaukázusi hercegnő", attrakciós víg­
játék 7 felvonásban. Constance Tal« 
madge a főszerepben. És a kiváló kí­
sérő film. Előadások: 3—5—7 és 9 
órakor.

HH SPORT EEÜ
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Magyar boxolók az Európa baj­
nokságon.

A mindjobban fejlődő magyar 
boxolósport kemény erőpróba 
előtt áll, amennyiben a Berlinben 
rendezendő Európa-bajnokságon 
négy magyar boxoló vesz részt. A 
magyar boxoló gárda Ted Kid 
Lewis világbajnok felügytlele alatt 
készült, erre a versenyre és az 
előjelekből ítélve az első komo­
lyabb nemzetközi erőpróba erköl­
csi s kere nem fog elmaradni. A 
válogatott boxolók a szövetségi 
kapitány és tréner vezetése alatt 
szombaton indulnak Berlinbe és az 
MLSz garanciája mellett a Menet- 
jegyiroda hitelezi a vasúti jegye­
ket. mert a MÖSz-nek nincs fede­
zete a költségekre.

Motorkerékpárosok kirándulása,
A debreceni motorkerékpárosok 
vasárnap Tiszalökre . rándulnak ki 
és a Tisza partján halászlé mellett 
táborozni fognak. Indulás reggel 9 
órakor az Angol Királynő ven­
déglő előtti .gyülekező helyről. A 
rendezőség felkar! a motorkerék­
pár tulajdonosokat, hogy a kirán­

Nyugodtabb volt £ gabona­
tőzsde.

Határdöüzlet előfordult köté si: 
Búza: Május 33.90, 94, 92; zárlat 
33,90—92. Október 29.26, 24, 28, 
30; zárlat 29.26, 28. Rozs: Május
31.10; zárlat 30.90—31.00. Augusz­
tus 23.44, 48; zárlat 23.46 48. Ok­
tóber 23.38, 36, 44, 50, 54, 42,46; 
zárlat 23.44 48.

Készáruüzlet hivatalos árjegy­
zései: Búza: tiszai 75 kg 34.30— 
34.60, 76 kg 34.80—-35.05, 77 kg
35.05—35.30, 78 kg 35.35—35.55, 
felsőtiszai 75 kg 34,20—34.50, 76 
kg 34.70 34.95, 77 kg 34.95—35.20
78 kg 35.25—35.45, fejérmegyei 
75 kg 33.80—34.15, 76 kg 34.25—

Sh lí-triikioroleiat 
S lell-autóioia at 
SheSI-autoircufizIrit 
Shell-* enäolajai

eredeti ólomzárolt Shell-hoidók­
ban és kannákban.

A Shell Kőolaj RT,
debreceni kirendeltség« 

PSac-u. 87. — Tolafon 7 55.

I< Hiányosabbaci szerezhet-' k lie a

Binvmffy ucca 29.
Alaki tások modellek után olcsón készülnek

Pa kény- é* egériM 9
Ä hátim »6l7ÍtmállV6 3 ®

Csodái hatású készítménye a 
modern vegyészeti iparnak, amely 
semmiféle háziállatnak nem árt, 
de gyorsan és biztosan 
megöli az egeret és patkányt.

Kapható minden gyógyszertől bon és szakiizletb cn.
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BÉSZLER ÉS DÁVID VáSKERíSKEOES
___ ™   A KOSSUTH-SZÓ BOR MELLETT

Vfisáruk — Háztartási cikkek
Nagy választék ! Ölesé érph !
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BRAMOPHONOK
GRUOPHON-LEMEZEK

Estük
»HlS MASTER VOYCE«

kutyás védjegyű

COLUMBIA, DECCA
valódi angol gyártmányok

ODEON
stb. német gyártmányok

havi részletfizetésre is
kaphatók

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
irodalmi és nyomdai részvény- 
társaság gramophon osztályában
DEBRECEN, PIAC UCCA 34

VBßJHMBhpatetit&ütA

Bélrenyheségnél
használ a

r is #

Metsző

Iifti 1$
Beethoven összes symphoniál 

Weingartner Félix dirigálása, 
valamint a L é li n c r <| u a r- 
I e t I által előadva.

Csókról csókra
Operette, legújabb sláger.

Lesz maga juszt is az enyém 
Szeret-e még
Doni kozákok énekkarának 
szenzációs lemeze

stb. stb. óriási választékban 
kaphatók, úgy gépek is.

Gépek havi részletfizetésre is kjék

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
irodalmi és nyomdai részvénytársaság

gramophonosztalyában

P>AC UCCA 34. SZÁM

I Vérszegényeknek orvosilag javallta, §I 6^uAff.k/>anu!itaKo*<*i * waear. űíí^Xv

m....... j 1 ) ■ cm?

permetezők és alkatrészek, 
mezőgazdasági cikkek
Kovács G^uSa
vaítlzletében, Bika mellett 
sarkon, Ferenc Jnzspf-u. 17.
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SZABÓ JÁNOS
uriszabósAga

PÜSPÖKI PALOTA
Megérkeztek

a nyári divatszövetek és vásznak
Buret öltönyt 30 pengőtől —

> méret után - már készítek.
®ivm«Bfi«B!wgsEBSES*sä<mmiamts

Automobilisták figyelmében
Megjelent az

Magyar Autótérkép
Mérték 1 : 300,000.

Tervezte : Gergely Endr e százados.
Csonka-Magvarország legmegbízhatóbb autó térkpe.

Uj alapon, uj rendszerit hajtogatással, 6 szelvényen hegyábrázolással Az
„t„t '........ ■ - 'akkai van jelezve. A

rostérképei láthatók.
utak minősége különböző színű és vastagságú vonalakkal van jelezvr 
térképen oldalt a nagyobb városok külön kis várostérképei latba

Mindíin autótulajdonos-, motorkerékpáros-
turistának nálkülczhetatlen 1

A 6 lap ára egyenként Pengő 2 80.

Äutöszäkkönyvek :
Automobil közlekedési rendészet (Konlz)
H í bari Delm -ir Motorkerékpár kötve...................................
Mihály Dénes: Az automobil fűzve 
Mlháivl M : Könnyű motorkerékpár
Mihélvl E I Nehéz motorkerékpár............................................
Schreiber: Automobilisták zsebkönyve (Csonka-Magyarorszig uj

autótérképével) . P l
Slrelhummer : A modern automobil szerkezete és kezelése p S--

I Kaphatók: HEGEDŰS ÉS SÁNDOR R.-T. könyvkereskedésében 
a főposta mellett. Telelőn: 54.

Bármely nyelven megjelent aulósznkkönyv általunk nu gszerezhető!

P 7 20

P 2-t 
P 31

(Haskötők, sérvkötők, 
orthopad-füzők 
és művégtagok
legpontosabban készülnek

SCHÖN SÁNDOR
keztyB-, kötszer- és orvosi müszertárában Debrecen, Piac ú. 14, Csapó-u. sarok. Telefon 11-55

TURUL
MAGYAR ORSZÁGOS 
BIZTOSÍTÓ INTÉZET RT.

FOGLALKOZIK

hűk
biztosítássá!, orvosi vizsgálat nélkül, olcsó havi dijak melóit.

Igen kedvező életbiztosítási módozatok.
TÜZ-, JÉG , BETÖRÉS , BALESET-

biztosítások felvétele. 

IGAZGATÓSÁG:
ELNÖKÖK ;

Báró 5/urmay Sándor v. ti t. t Kálmán Gusztáv v b. t. t
ru ug. honv. min szter m ug. államtitkár

TAGOK
Báró Lukachich G^a

nyug. alibin., a Nyugd. Katonatisztek Orsz. S/.öv. elnöke
Dr. Földes Bála Gr. Dcjenfeld-Schomburg József

ny. ni. kir. miniszter a rcf. egyház egyetemes főgondnoka
Bauer Frigyes Gróf Somssich Tihamér

a „Phönix“ vezérigazgatója nyug. fő..span
Dr. Nemes Antal Dr. Neményi Imre

c. püspök uy. vallás és közokt. államtitkár
madari Kreybig Rudolf Szőhőssy Etele

nyug. tábornok kir. tanácsos
Dr. Nyíri Ernő bó'szcowkai Lederer Henrik

ügyvéd, Debrecen sz kir. város ny. altábornagy
tb főügyésze,

Or. Gonda I lés
vezérigazgató

OehíEcenl vezért1 gynökség: Sifnonífy-u.1 aTeLfon: 10 96

Moder», kényelmei* éw oIchó

líiillHTÍlk
joU;Ionon Is bú mikor mvgrtnuleltietßk. 
i arstis kirándulásokra. vásárokra meg- 
egytzés szorlnt minőmkor rmdulkezésre
a liánul; lVAkóczi g<,rage L Árontól

RÁKÓCZI UCCA 69.
're efon 12-72.

K j j i* I - n appall s z o t g A 1 a t

**«■**»«'**•»- —v^WllWW. r%.
NEKTÁR SÖR, SrÖ”
I városi Hárfé/é H«. TI', sör-

kttlönlvgtis*Ag«ii Viárn»*!v kis menv- 
nvlíAg'.on rend-llu-tó Márkus Jené 
Tórák árosnál Uutvan-u. 22. T elelőn 14.

- 5*0#-7T9P.AÍK f a B*.iJ.****r - V.

Telefont, villamos jelzőt,
vlllámliárltét javít,"rendbehoz
FÖLDVÁR! MÓS?

F.lsS Debreceni Elektnotechnikni 
Gyára, Debrecen, Széchenyi-ucca 

."»•"> szám. Tolofcn Kis

Legolcsóbban
FEST, TISZTIT 

Weisz,
Arany János-utca 9.

t Gyász esetén 24 ára alatt.

f SrhHfer József a
üvegcsiszalda- és t ti kör­

gyártási ielejse

Csapó utca 19. 1
r >awt> wgggjgaEagj-iii wwwiwiw’gw iutv,n mw cT^ean»

gyehes'ähtal""'"
bózi-onti fötée. vizvozeték, csatornázd!

4o fűrdöt-iarendozési vfhiylAÍe 
OEBRECEH. ARANY JÁNOS UCCA 27. 

TELETÖM 9-37
Mintarakiár vó leik én y szer nélkül 

la bármikor megtekinthető.

MEGJELENT

A LEGÚJABB

VASÚTI ÚTMUTATÓ

NYÁRI
MENETRENDEK
Ismertető leírások 1927. Ismertető leírások
Az összes magyar közlekedési vál­
lalatok : Ivasutak, hajók, repülő­
gépek, autóbusz, posta) menet­
rendjei, személy- és pod- 
gyászdijsz.ibásai ; mozgó- 

e- kaUuzposták. Magyar- 
ország vasúti térképe. 

Minden vonat fején 
jcizé sei, hogy mi­

lyen postát 
visz.

Ar ä t (to pengő.

Kapható a főI)izv‘tnányos<iá 1 .

HEGEDŰS ÉS SÁliOOS R.-T.
könyvkereskedésében a f ö p n s t a mellett,
valamint az összes könyv- és pa­
piéit ercsit édeséi, ben C.s dohány­

árudákban .

vn'-ewM a

Eau te Cologne Ühjora I

BEMÜH-
a legjobb, .

Illata igen kellemes és tartós. < 
Ára rendkívül mérsékelt. i 

Kizárólag jobb szakiizietekben vásá- j 
rolhatja, ahol nincs raktáron, ott na ! 
hegyja magát értékteian utánzatokkal I 

megtéveszteni.

tiKläL.



rUQMBi»

APRÓ HIRDETtSt».
B ,tm

Iparosok ügyeimébe!
Mindenféle kész, haszonra való 
vasak legolcsóbban kaphatók. — 
Rezet, ólmot, cinket, ócska vasat 
legmagasabb árban veszek. Wür­
diger, Késes ucca 90. 431

B8 eudAs H

Cipő olcsóság!
Férfi és női gyermekcipők, vala­
mint angol szövetek olcsón besze­
rezhetők Arany dános ucca 8., 
udvarban Wcísznál. 679

Piszka
kilója pengő 1.30. Kóser tavaszi 
juhturó, gomolya és vaj, tokaji és 
kerti kóser borok Kupfer fűszeres­
nél. József királyi herceg ucca.

4223

Kocsik,
disznóbőrös homokfutó eladó 
Oláh kocsigyártónál, Rákóczi uc­
ca 11. 671

Rózsafák
mellé olajbafestett szép védőkarók 
készülnek és legolcsóbb áron sze­
rezhető be Könyves Tóth Antal­
nál, Rákóczi ucca 14. sz. 669

Hordós káposzta
kapható Kornhatisernél. Simonffy 
ucca 5.. kapuátjáró és Csapó ucca 
19., szinházátjáró. 665

Síremlékek
már 40 pengőtől kaphatók. Sir- 
szegélyek, sírboltok legjutányo- 
sabb árban. Harkányi Ede szob­
rász és kőfaragó mesternél, Piac 
ucca 83. 521

Tágját,
cserepet, meszet, cementet, só­
dert, stukator nádat legolcsóbban 
Rosenfeld Kálmánnál kaphat és 
megrendelhet. Költségvetést sze­
mélyesen bemutatom. Telep: Sa­
létrom 12. Telefon 674.______ 297

Kalapok
alakítását, tisztítását vállalom. 1 
kalapok legszebb modellekben ol­
csón szerezhetők be Oláh Józsel 
kalapkereskedönél, Piac ucca 63.

308

Most érkezett
női és uridivat cipők olcsón lesz­
nek árusítva. Makói cipölerakat, 
Széchenyi ucca 44.___________ 315

Női és férfi
divatkalapok a legjutányosabhan 
beszerezhetők M. Nagy Mihály 
kalaposnál, Szinház-átjáró. Alakí­
tások gyorsan és pontosan eszkö­
zöltetnek. 433

Olcsón
.ehet gummilalpu tornacipőt min 
den színben Emerich Samu cégnél 
Csapó ucca 7 ___23)

Bútorok
egolcsóbb beszerzési helye Hauscr- 
nél, Simonffy ucca 2/c, városi bér­
ház.__________________________ 256

Karbolincum
nagy és kis mennyiségben kapható 
Klein festéküzlet, Arany János 
ucca 10 (udvarban). 368

Eladó
uj háló, bőrgarnitúra, plüschdivá- 
nyok. boncsérek, tükrök, kerék­
pár, több bútorok. Széchenyi ucca
8., Szentpéteri, _______ EEE

Butorzsiuór, 
paplangomb Barcza paszományos- 
nál legolcsóbb, ©egenfcld tér 3.

Kézimunka-
anyagok, fonalak, gépazsurozás. 
plisszirozás legolcsóbban Szilágyi­
nál, Széchenyi ucca 1.________291

Kapák,
ásók, fonatok, méhészeti cikkek 
műlép kapható Bakos vaskeres, 
kedésében, Csapó 86._______ 305

Valódi
ngol tavaszi újdonságok megér­

keztek. Hitelképes egyéneknek 
részletre is. Kupfer, Kistemplom- 
bazár 244

ÍM0SK0VITS JÓZSEF I
url dlvattzabá termébe 1

valódi angol újdonságok 
érkeztek 1

Sodrony ágybetétet
legjobb minőséiben készít

NEUMANN, Póterfia-utca 19.

Képkeretezés
nagy választékban 

olcsó árban

Koncznál, Kálviniér,

m
* KERESLET &

Eladó
egy jókarban levő cséplőgép. Ke­
mény György, Bánk-tanya 112. 657

Permetezők,
kaszák, kapák, fürdőkádak, nyug- 
székek legolcsóbban Nagy vasüzle. 
tében, Csapó ucca! forduló. 663

Angol
férfi és női szövetek leszállított 
árban hitelképeseknek részletre 
Weisz. Ignácnál, Piac 73. 303

Perzsaszőnyeget
kéz alatt vennék. Cim a kiadóban

3965
Csapó occa 67.,

Bálint József asztalos ajánlja saját 
készítésű bútorait 306

Parkettlény esitő
padlólakk különlegességek, kály­
ha ezüst, zomáclakkok minden 
szinhen kapható Klein Vilmos fes- 
tékíizletében, Arany János u. 10. 
(udvar). 363

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyüriik legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cement ár úgy árában, 
Debrecen. Hatvan-u. 7. 452

Fényképezőgép
kitűnő Goerz-féle, 9X12-es, re­
dőnyzáros, 3 darab kazettával, 
összetolható állvánnyal és egy 
távcső eladó. Cim a kiadóban

4fB
JÓM1NÖSÉGÜ

cseitégla és cserép kapható n 
Tóth és Sebestyén rt. Kishegyes! 
úti téglagyárából. Eladása Si-
monífy ucca l/a. II. emelet. Tele­
fon 6-10. 388

Gumikabátot,
gyermekruhát olcsót és jól csak a 
Budapesti Férfiruha Áruházban 
vásárolhat, Csapó ucca 17. Szín­
házát járó. 669

TŰZIFA
és szén legelőnyösebb beszer ésí 
iorrása Erdélvi tüziía behozatali 
rt. Telelőn 12-50. és 10 93. 388

Singer-
kerékpárok, gumik, alkatrészek 
legolcsóbban be-zerzehető Molnár 
Testvéreknél, Nagytemplomnál. 
Telefon 727. _ _____________680

Mész,
darabos és oltott, cement és min 
dennemü építkezési anyagok, tűzi­
fa, hasábban, apritottan a legszoli­
dabb kiszolgálásban kapható. — 
Fischer Béla, Hatvan ucca 64. 440

BÚTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsigmond, Színház-átjáró^

MÁRVÁNYMOZAIK,
cementlapok, betonáruk, ipttési 
anyagok a legolcsóbban be szerez­
hetők a Debreceni Műkőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. sz, _______ 388

Vendéglősház
kőrútnál, kitűnő üzlettel, 380 mil­
lió, százötvennel átvehető. — 
György, Budapest, Conti ucca hét.

Sírkövek
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók Debreceni Mükőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. ____ 388

Hencserek,
díványok, matracok, készen kap­
hatók Glattstein kárpitos mester­
nél, Püspöki palota. 614
RÉZÜSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
it Mándokinál, Arany János ucca
13. ____ 284

40.000 korona
tűzifa. Bükk butorhulladék felap- 
ritva, hazaszállítva. Agárdi 6. Te- 
lefon 1204. ____  ___4207

Eladó
lókarban levő ház, beköltözhető, 
van rajta 3 szoba, 2 konyha, elke­
rített baromfiudvar, tyúkólak, fás­
kamarák. szivattyús kút és gyü­
mölcsfák. 375 négyszögöl földdel. 
Értekezni a helyszínen: Tócóskert, 
Faiskola ucca 7/g. özv. Polgáriné.

3876

Király kávéi
mégis a legjobbak! Aromás, za­
matos, a vevő előtt pörkölve, me­
et* állapotban kapható Dégenfe’d 
tér 11. sz   217

Eladó
ü/lvti berendezés masszív, szabá­
lyozható polcokkal és puldokkal 
151 ■ méter hosszúságban. Levelek 
Lux Imre, Hajdúnánás küldendők.

4209

Keresek
ülives hímzönőt kelengye készí­
téshez, Cim a kiadóban.____ 4233

Gépészek
cséplésre felvétetnek. Klem Test­
vérek cselédintézetbe, uj helyiség, 
Csapó ucca 6.   4230

PIAC UCCA 34-TŐL 
Széchenvi ucca 17-íg elveszett 4 
méter fekete csípkeanyag. A meg­
találó illő jutalomban részesül, ha 
a kiadóhivatalba beszolgáltatja — 
Piac ucca 49.

Ügyes
fiatal segédet fűszer- és vegyes üz­
letbe azcnnalra alkalmaz Lefkovits 
Mór, Hajdusámson.________4237

Intelligens
német irániéin 2 gyermek mellé 
azonnal felvétetik. Arany János 
39., I. e. ________ 4226

Ügves fiú
kifutónak felvétetik Komlós di­
vatüzletében. Megyeháza melleit.

4225

Egy
vagy kél szoba bútorozva, külőn­
kül ön is fürdőszoba és zongora- 
használattal kiadó. Cim: Püspöki 
palota, toronyalatti házmesternél,

4234

Uccaí
bútorozott szoba kiadó. Csapó uc­
ca 52., első ajtó. 4232

Elegánsan
bútorozott uccai szoba azonnalra 
kiadó. Hungária-palota, II. cm. 9.

4231

Üzlethelyiség,
irodahelyiségnek is alkalmas, Si­
mon f í y ucca 7. sz. alatt k adó.

4221

Lusztig Ernő
mii asztalos, Deák Ferenc ucca 10. 
Vállal mindenféle asztalos mun­
kákat legjobb kivitelben, olcsó ár­
ban. 678

Különbejáratu
bútorozott uccai szoba június 1-re 
Ivadó. Józsel kir. herceg ucca 36.

4228
Kiadó

árnyas parkban nyaralásra búto­
rozott lakás. Koncz, Poroszlay ut

4227

Keresek
azonnalra hímző és gyakorlott 
varrólányokat. — Kézimunka és 
Gyermekdivatszalon, Arany János 
u. 16. 4219

Nyolc évi
gyakorlattal utazó állást keres 
bármilyen szakmában. Cim a ki­
adóban. 4217

Mosást,
vasalást háznál elvállalok. Gyöngy­
virág ucca 19. 4150

Egy
megbízható egyén bármily bizalmi 
állási elvállal. Cim a kiadóban.

3959

Önálló
francia és kézi leány tanulót fel­
vesz Csendes cs Emy._______ 4212

É VEGYES
Sírkövek,

fejfakövek műkőből és termés­
kőből legolcsóbban beszerezhe­
tők és megrendelhetők Polgári 
Lajos, Tócóskert, Faiskola u. 7/g.

3938

4 VAGY 5 SZOBÁS 
lakást keresek lehetőleg a köz­
ponton lelcpéssel, esetleg cserélés 
utján. Cim a kiadóban,

Uccai
bútorozott szoba kiadó 1—2 sze 
mélynek. Pélerfia 36. 4220

Különbe'áratu
csinosan bútorozott szobámhoz 
lakótársat kére: ek Klein. Degen- 
U Id tér 3. 4229

Bolt,
lakás, műhely, raktár azonnal ki­
adó Sümeginél. Csapó 11., Hatvan
61. 4236

Központon
tilönbrjáratú egy-leét szoba urak­

nak Ivadó. Hatvan 29.___4224
Kiadó

telje'en különálló bútorozott szo­
ba. Piac 71., első emelet.___ 4222

Molnár Testvérek
viiágh'rü kerékpárok, varrógépek, 
alkatrészek raktára, jav tó műhe­
lye, Nagytemplomnál. 1 clelon 72/.

68( 1

Zsinór,
rojt, liarisnyafcjelés. szcmfclszc- 
dés Paszománygyárban, Piac ti. 
32., udvarban. 370

Csokonai u,
40. sz. 1 uccai szoba, konyha, élés­
kamra, fáskamara, padlásból álló 
lakásomat elcserélném. Lcitncr 
Jakabné, papné. _

Egy
csinosan bútorozott különbejáratu 
szoba kiadó junius 1-re, Józsel 
kir. herceg u. 35., 11. 4238

Megny lt
az orlh. kóser vendéglő a konyán
Sóstó-Iürdőn. 4215

Facementtetők
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Ib’hec­
cen, Hatvan u. 7. 452

500,000
korona ebédkoszt a Goldstein lé c 
orlh. kóser étkezdében, Piac ucca
19,_   478

Hajdúböszörményben
egy kctkemencés sütöde az <IS' 
szes felszerelésekkel bérbeadó, 
30.000 lakos. 4 pék Értekezni le­
hel az Aranka Hengermalomban _

4182

Szép I
bútorozott szoba teljes ellátássá 
kiadó. Iskola ucca 8.

MENEKÜLT ÓRÁS
jzakszerüen, meglepő olcsón T** 
lal javításokat. Rákóczi u. 36,

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi é, nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac ucca 49. szám


